少屬州日報

中国·滨州首届"沿着黄河去码头"全国自行车精英赛备受好评,"全国惟一黄河大坝 赛道"受热捧

"网红赛道"成滨州"城市营销"新名片

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 通讯员 徐淳理 赵秀瑞

"真没想到滨州首次组织这种级 别的比赛就能这么成熟,线路也选择 得非常好,赛道就在黄河大坝上,骑 行时能一览黄河的美景,非常震撼。 希望明年继续举办,我会继续参加。 10月31日,在中国·滨州首届"沿着黄 河去码头"全国自行车精英赛赛后, 来自黑龙江的男子精英组选手郑耀 星说

本届比赛,滨州将一条"休闲骑 行路"提升成了可以承担全国性赛事 的骑行赛道,并以最高的诚意办出了 一届极具规格的赛事,吸引了滨州骑 行史上最多数量的骑行"大腕儿"参 赛。比赛结束后,选手们对赛事的各 项工作予以高度评价,并表达了希望 再度参赛的意愿。

"沿黄骑行"路线从"小 众"成为"网红",为举办全 国性大赛做好铺垫

2016年,全民运动健身成为国家 顶级战略,国家对包括自行车运动在 内的体育产业有所倾斜。这一年,可 以说是自行车运动并喷式发展的一 年。此后,自行车日渐成为全民最喜 爱的运动项目之一。

在滨州,自行车运动同样火热。 记者从市体育总会了解到,目前全市 有自行车俱乐部30余家,每年组织各 类自行车赛事20余次,共计有1万余 人次参加各类自行车竞赛及骑行活 动。骑行已经成为滨州市民休闲健 身的重要选择。

2016年初,滨州日报的记者去邹 平县码头镇采访。所走线路,便是从 黄河南大坝一路向西,至码头镇域内 的黄河梯子坝,这段60多公里的路程 风景秀美而又壮阔。联想到当时社 会上热爱骑行的人越来越多,于是萌 生了"组织沿黄骑行活动"的想法,宣 传全民健身运动的同时,助推沿黄旅

2016年6月初,滨州日报与码头 镇政府联合举办了"爱滨州 游滨州 顺着黄河去码头"骑行活动。此后,



滨州诸多骑行团体也开始组织各类 "骑行去码头"活动,让这一条原本 "小众"的路线成为滨州骑行圈里炙 手可热的"网红"。2017年5月28日, 滨州日报和码头镇借势再度携手举 办了"滨州首届'顺着黄河去码头'骑 行大赛",吸引了全市百余名自行车 爱好者参赛。这次骑行比赛,也提高 了"沿黄骑行"的社会关注度,为举办 全国性沿黄骑行大赛做好了铺垫。

"厉害了码头"——"沿 黄骑行"将成我市重点打造 的全国性品牌赛事

10月31日,经过前期周密的筹备 和部署,中国·滨州首届"沿着黄河去 码头"全国自行车精英赛终于鸣枪开 赛。为了给选手们创造良好的竞赛 环境,邹平县作为主办方之一,先后 数十次排查线路,对赛道进行了全面 的卫生清扫。全县共出动人力700余 人,其中公安230余人、志愿者230余 人、医疗保障20余人、赛道清洁人员 100余人,以及码头镇、台子镇的百余 名干部职工。对12处障碍点、4处补 给点及沿途各路口的安保服务人员 进行精密安排,确保线路畅通、提示

市沿黄旅游开发,打通滨州 城市营销新通道 "沿黄骑行"赛事品牌的塑造,在

"沿黄骑行"有利于我

拉动滨州竞技体育、群众体育发展的 同时,也有利于我市沿黄开发的总体 布局。"可以说,本次赛事是将体育和 旅游完美融合的一项创新性赛事,对 于推动我市体育和旅游产业融合发 展,拓展旅游发展空间具有重要意 义。"市旅发委主任铁金福说,"今年, 旅发委提出并实施了黄河风情旅游度 假区创建工作,促进全市旅游产业发 展由观光型向休闲度假型转变。下-步,我们将大力推进沿黄旅游开发建 设,培育我市旅游的核心竞争力。

当下,中国体育正悄然发生着变 一从精英体育向平民体育转化, 越来越多的群众自发地参与到健身 运动中。而自行车运动作为参与度 最高的群众运动项目之一,正成为体 育产业发展的新宠,并在城市营销中

目前,中国国内有环青海湖、环海 南岛、环太湖等几大公路自行车赛事, 随着水平不断提高、影响力不断扩大, 已经吸引了越多国际顶级车队、车手 参加。而赛事的举办,也为当地城市 发展带来了诸多经济效益、社会效 益。目前,滨州在全国的知名度较低, 是限制发展的"短板",而打造"体育品 牌"是城市营销的一种重要途径。

黄河是滨州重要的旅游资源,依 托黄河打造的沿黄风情带,是滨州最 美丽的地域符号,也是足以体现滨州 特色的城市名片。把风光壮阔、秀美 的黄河作为联结城市推广与自行车 竞赛的纽带,凸显"沿母亲河"这一 '全国惟一黄河大坝赛道"的特质,展 示滨州平原地貌和瓜果之乡等诸多 特色,是"沿黄骑行"赛事最具有"眼 球效应"的噱头,也是需要重点提炼。 推广的要素。滨州或许可以借助这 一赛事,寻找到一条城市营销的"新

市区8台路灯箱变改造升级



滨州日报/滨州网(记者 任斐 通 讯员 苏佳琪 报道)11月6日,市城管 执法局路灯及城市亮化管理处启动 城区部分路灯箱变改造工程,对位 于渤海九路黄河十路以南等路段的 8台路灯箱变实施改造。

据悉,此次实施改造的8台路灯 箱变因建设运行时间长,箱体锈蚀

严重,多次出现路灯运行不稳定、故 障等情况,存在安全隐患。此次改 造,将对8台路灯箱变更换箱体、更 换器件、硬化周边、加装护栏等。改 造完成后,路灯变电箱设施运行将 更加安全高效,箱体也会变得清洁、

山东首所镇级"校园流动科技馆" 落户水湾



11月12日,无棣县水湾镇中心 小学的孩子们在新建的"校园流动 科技馆"里体验小球旅行记。

在省直机关工委派驻无棣县水 湾镇3位"第一书记"的援助下,水湾 镇中心小学"校园流动科技馆"日前 正式投用。据悉,该"校园流动科技 馆"是山东省今年新增的24所"校 园流动科技馆"之一,也是惟一一所 建在镇级学校的"校园流动科技

馆"。该"科技馆"由30余件展品展 项组成,以《小球旅行记》为主题展 品,应用最新的AR技术,以更加形 象、直观的形式把科技知识、科技信 息送到青少年身边,提高了学生的 参与性和教师教学的实践应用性, 促进了科普展教资源的集成和共

(滨州日报/滨州网通讯员 高士 东 孟令军 摄影)

滨城区秦皇台乡中心学校:

12个教室安装摄像头 打造"开放式课堂"



滨州日报/滨州网讯(记者 邵一 娟 通讯员 张志刚 王召友 报道)近 日,为加强家校沟通,滨城区秦皇台 乡中心学校结合实际,设立了"开放 式"课堂教学,在初中部12个教室内 安装了摄像头,学生在教室里的学 习和其他情况都会被记录下来。学 生家长随时都可以看到教室里孩子 的情况,还能看到老师在上课时的 教学情况,实现了对学生管理监控 的无缝对接。

秦皇台学区主任、中心学校校 长宋国民介绍,这种"开放式课堂" 对学校教学是一种新的尝试,能让 家长对孩子和老师都有一个直观的 了解,既能促进家校沟通,还可以纠 正孩子的一些坏习惯。

同时,为保护学生隐私,学校安 全办针对教室监控设备的使用制定 了《教室监控管理办法》。下一步, 学校还将尝试利用监控监考,最大 限度地发挥"隐形眼睛"的作用。

张令安付志强油画 作品展研讨会在滨举办

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 报 道)11月12日,由滨州市美术家协会油画 艺术委员会、黄河口油画院主办的"探道 寻源 崇尚真美一张令安、付志强油画作 品展"研讨会,在市新华书店新华美术馆 举办。来自东营、滨州两地的油画家、装 饰装修设计师及油画爱好者近百人参加 研讨会。

研讨会上,滨州学院艺术学院常务副 院长、市美协油画艺委会主任孙兆俊就滨 州、东营两地画家举办联展予以积极肯定, 同时对探讨油画与装饰装修界的结合,谈 了自己认识与建议。参展的2位画家分别 谈了自己写生与创作的感受。其中,付志 强老师就《油画走进家庭装饰与个人学术 追求的关系》一题作了专题发言,引起与会 画家与设计师的共鸣。

蔡王小学勇夺阳信'县长杯' 校园足球联赛冠军

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 刘 玉堂 王绍杰 报道)11月12日,经过四天 激烈鏖战,阳信县温店镇蔡王小学女子足 球队在该县12支队伍中脱颖而出,勇夺 2017年阳信县"新时代水务·县长杯"校园 足球联赛冠军。

阳信县温店镇蔡王小学作为一处偏 远的农村小学,高度重视学校体育工作,把 足球进校园作为一项重点工作来抓,克服 了条件差、无操场的种种困难,建立足球兴 趣小组,让孩子们感受到了足球的快乐。

沾化"119消防安全宣传月"启动

及时、补给顺畅,为整个比赛过程提

供了"无微不至"的后勤保障和志愿

赛事,但滨州交出了让所有选手满意

的答卷。来自全国15个省区的150

名精英骑手共同奉献了一场足够精

彩的赛事,征服了这条"全国惟一设

在黄河大坝上的赛道",并在滨州体

育史上留下了浓重一笔。赛事取得

了圆满成功,广大干部群众也反响强

烈,为能在自己家门口看到全国性比

赛而感到骄傲和自豪。"厉害了我的

码头"成为当地干部群众共同的心

可以说,本次比赛的成功举办

为我市创建国家体育旅游精品赛事

奠定了良好基础,标志着我市在打造

'沿黄骑行品牌赛事"方面迈出了坚

实一步。目前,滨州市政府已经确定

将"沿黄骑行"打造成我市的一项全

国性的品牌赛事。"这一赛事的成功

举办,有利于推动全市自行车运动项

目的开展,同时拉动竞技体育项目的

提高。最终,让更多的人喜爱这项活

动,参与到这项活动中来。"市体育局

副局长吴国华说。

声,并对下一次比赛充满期待。

尽管是首次举办全国性的骑行



11月9日,沾化区启动"119消 防安全宣传月"活动,组织消防队员 进机关、进学校、进社区、进企业、进 农村、进家庭、进网站,集中开展消 防安全知识宣传。图为消防队员在 沾化影剧院广场等人员密集场所开 展消防装备展示和消防常识现场咨

此外,该区还将评选10名"社 区消防安全大使"和10名"全民消 防我代言公益大使",旨在动员全社 会提高消防安全意识,共同做好消 防安全工作。

(滨州日报/滨州网记者 张康 通讯 员 贾海宁 王建彬 摄影)

工伤认定举证通知书

博兴县中韩厨具厂:

本局已于2017年10月9日受理齐洪森递交 的工伤认定申请,其申请事项为:要求认定其于 2016年8月24日下午15时30分左右在你单位车间工 作时受伤害为工伤。因直接送达、邮寄送达均未果, 现依法向你单位公告送达(博人决字[2017]第46号) 工伤认定限期举证通知书,请你单位自本公告发布之 日起60日内,前来我局工伤认定办公室领取工伤认 定限期举证通知书,逾期视为送达。

你单位应在公告期满后十五个工作日内将 有关书面证据材料提交我局,证明其是或不是工 伤。如逾期未履行举证责任,根据《工伤保险条 例》第十九条第二款和《工伤认定办法》(人社部 令8号)第十七条之规定,我局将依据申请人提供 的证据材料依法作为工伤认定结论。

> 博兴县人力资源和社会保障局 2017年11月14日

滨城区友合超市豪德店税 务登记证正、副本丢失,税号: 37230119721002072101,声明

金专用票据不慎丢失,金额:伍 仟零壹拾元,声明,声明作废。

姜春燕因住宅专项维修资 金专用票据不慎丢失,金额:壹 万叁仟玖佰元,声明作废。

滨州市滨城区金川电脑经 营部营业执照副本丢失,注册 号:371602600393106,声明

济南金顺工程有限公司丢 失建筑业统一发票(代开)(发票 联)1张,发票代码: 237161521102,发票号码:

00042320, 声明作废。 滨州华贸置业有限公司合

同专用章磨损严重、字迹不清, 编码: 3723010058884, 声明 作废。

滨州市滨城区洪俊超市税 务登记证副本丢失,税号: 37230119780714292401,声明 作废。

山东武定府酿造有限公司 苑玉辉因住宅专项维修资 武定府商场营业执照正、副本丢 注 册 号

371621329003150,声明作废。 山东武定府酿造有限公司 仙泉居酱园营业执照正、副本丢 注 册 371621329003168,声明作废。

张珍珍会计从业资格证书 失 , 证 号 372321198909171347, 声明

滨州经济开发区金龙方圆 混凝土有限公司公章磨损严重、 字迹不清,编码 3723010009798, 声明作废。 任锡然出生医学证明丢失, 作废。

编号:O371774948,声明作废。 惠民县李庄供销合作社营 业执照正、副本丢失,注册号:

371621018002295, 声明作废。 惠民县李庄供销合作社组 织机构代码证正、副本丢失,代 码:166990833,声明作废。

惠民县石庙供销合作社营 业执照正、副本丢失,注册号: 371621018000210,声明作废。

惠民县石庙供销合作社组 织机构代码证正、副本丢失,代 码:866995774,声明作废。

山东鸿远新材料科技有限 公司对外贸易经营者备案登记 表丢失,备案登记表编号: 01482084,特此声明。 魏春艳与滨州市金河房地

产开发有限公司签订的商品房

买卖合同丢失,合同编号: 201005190181,特此声明。 丁学凯房屋预告登记证明 丢失,证号:201609317,声明

爱心轮椅温暖脑瘫残疾人



11月12日,阳信县商店镇新安 村村民李之岗接到帮扶人员送来的 轮椅后十分开心,让大家推着他在

今年53岁的李之岗自幼患脑 瘫,导致肢体残疾,四肢不能动弹,

生活完全不能自理。该县县府办的 薄冬青在走访群众时了解到李之岗 的情况,之后积极开展结对帮扶,为 其送来轮椅等用品,让其生活条件 得以改善。(滨州日报/滨州网通讯 员 林世军 摄影)